

# 宝宝需要早教吗？

给孩子上早教班，现在在许多城市蔚然成风，许多幼儿园招生，孩子是否上过早教班，也成了入园的选择条件之一。面对“上班”大潮，又有几个父母能够拒绝？媛媛妈妈原本是下定决心在上小学前不给孩子上任何班，让孩子快乐玩耍的，可现在也开始犹豫了，因为圈子里朋友的宝宝一个个都去参加了各自的早教班和早教课程，媛媛成了唯一一个不上早教班的孩子，媛媛妈到底该怎么办？为此我们对话早期教育专家——东方爱婴，一个拥有200家早教中心规模，全国每周有4万个家庭接受早期教育服务的专业机构。



## 观点一：早期教育，不是孩子的敌人

媛媛妈之所以会如此矛盾，是因为她把早期教育的“教育”概念和传统的“教育”弄混淆了。数千年来人们总把教育和“传道、授业、解惑”连在一起，认为教育就是上课，是大人讲孩子听的说教和灌输，甚至有人误以为早期教育就是小学课程的下放和提前，是把“晚饭提到早上来吃”……其实婴幼儿的学和玩完全全是一样的，玩有两种，有益的玩和无聊的玩，有益的玩就是学；学也有两种，有趣的学和枯燥的学，有趣的学就是玩。

## 观点二：快乐永远是一切早教的根本

早教班会不会剥夺孩子的快乐，最主要是看孩子是否有兴趣、是否喜欢。中国的父母，在孩子是否聪明上，投入了太多的期望与热情，总希望自己的孩子能够在同龄孩子中出类拔萃。其实“玩”才是孩子的本能和天性，是创造力和想象力的源泉，我们的早期教育又怎能脱离

“玩”、脱离快乐呢？如果能做到既让孩子开心愉快的“玩”，又能在“玩”的过程中发展孩子的各项能力，那么孩子对未知世界与生俱来的兴趣只会有增无减。

## 观点三：如何选择早教机构

目前国内的早教机构也可谓是琳琅满目，如何选择早教机构，也就需要我们的家长独具“慧眼”了。一般家长需要考虑以下方面：

1.课程。家长需要了解课程编排是否考虑到孩子个性化发展的需要，是否适合孩子月龄的发展。

2.师资。早期教育的理念和课程最终都需要老师来实现，这就需要家长要和上课的老师进行交流，只要提几个专业的问题和自己孩子目前的发展特点，就能检验出老师的的专业水平。

3.环境。环境温馨有助于孩子情绪的放松，同时安全的环境也是孩子自由活动的保障。

家长如是说：  
通过在东方爱婴的学习，

盼望最大的变化是性格变得开朗了，比原来自信很多。而且她的交往能力、音乐素质都有明显的提高，很爱唱歌、会拍手。这是她一生的财富。

——北京望京中心 王锦瑞的妈妈 陈静  
爱康科技高级财务总监

我的宝宝特别喜欢到东方爱婴上课，课堂上老师常说的“玩具玩完了，从哪拿的，送回哪去”，我惊喜地发现这一点她在家里也做到了。感谢东方爱婴关爱的服务、整洁的环境营造的温馨感觉，我想正是这些让我的宝宝爱上这里。

——北京团结湖中心 李果的爸爸 李文峰

博润投资有限公司董事长

超级链接：东方爱婴为庆祝突破200家规模，现推出部分课程5.8折，更有价值300元圣诞大礼相赠，活动仅此一周。

咨询电话：新街口中心：84702117 月牙湖中心：84271671 山西路中心：83215299 河西中心：86518305 长虹路中心：86444971 江宁中心：51195526 草场门中心：83705546

# 移民、留学一站式服务

近期不少家庭来加成公司进行出国咨询，大多数来访家庭的孩子都已经是高二或高三在读，出国的主要目的是解决孩子到国外上学的问题。是提前做好移民计划，还是等到孩子高三毕业后直接给孩子办理留学？这是目前一些家庭的两难问题。到底是选择移民还是留学呢，加成的移民留学一站式服务为您解决了这个难题。

## 高中毕业生留学需要过渡期

送孩子留学面临的问题：留学手续办理起来比较简单，周期也很短，一般本科四年的留学学费加生活费用需要人民币70万元左右，如果还想继续完成研究生学历，则还需要花费人民币30万元左右。

在出国留学的大军中，高中毕业出去的孩子占大多数。他们正处于青春期，在生活上的自理能力比较弱，在心理发展尚处于由幼稚向成熟发展的过渡时期，孩子家长们都认为在这个年龄段阶段的孩子，是需要家庭为他们奠定一个健康、良好、积极的性格和心理的，大多数家庭在把孩子送出国门之后都会有很多不放心之处，例如：孩子在国外有没有利用好时间和机会上学？孩子住的是否安全？是否接触到不良的群体？而这些问题在国内的家长只能通过电话得知，是不是像孩子说的那样，家长也不得而知。另外，孩子在学业完成后，是否能顺利成功地留在国外工作和生活，这也是很多家庭所关心的问题。

## 全家移民可享受更多的福利

全家移民所面临的问题：因为移民签证是一个永久性签

证，申请的周期会比较长，一般在一年半到二年时间。全家投资移民的费用在90万左右。对于有高二或高三在读的家庭来说，如果能获得移民身份，可以享受更多的福利待遇，其中在孩子上学的费用上就可以节省一大笔开支，因为有了移民签证，家长探望在国外上学的孩子，或留在孩子身边照顾孩子。但是也有家长提出因为申请移民的时间比较长，所以有可能会面临孩子在高中毕业时还没有获得移民签证，这样有可能会延误孩子出国学习。针对这个问题，加成推出了移民留学一站式的特色服务。

选择加成移民留学一站式服务的好处，就是在申请全家移民的同时，如果在孩子高中毕业时还没有获得移民签证，我们公司将为孩子免费办理留学签证，这样不会耽误孩子的学业，也节省了费用，同时在移民和留学的申请材料上不用重复提供文件，并保证了申请文件的一致性，保证了移民和留学的成功率。使得申请人能够成功快捷地达到申请人的目的。

## 适合你的大学才是真正的好大学！

北美一定要考高分的雅思或托福才能拿到奖学金吗？

5.5雅思可以为你申请美国排名前150位大学每年8000-10000美元奖学金。

高中成绩平均只有75分能申请到TOP100的大学吗？

可以为你申请去加州州立大学这样的好学校。

从20世纪90年代开始，越来越多的中国学生自费留学的

事实让众多北美大学更清楚地了解到，在应试教育下中国学生取得英语高分的同时，实际应用能力并不是与高分相当的。针对这样的现状，大学纷纷放低英语要求，让学生们根据现状先进行1-6个月英语学习。让学生们过渡之后进入专业课学习不在因语言的困扰而耽误学习专业课的时间。这样被称为双录取的名校比如：加拿大滑铁卢大学5.0雅思、SFU大学5.5雅思，美国亚利桑那大学、密歇根州立大学、托莱多大学、东北大学等都可以无语言双录取。

英语高分也不是申请奖学金的唯一标准，比如美国托莱多大学对5.5雅思学生提供8000-10000美元不等奖学金，而加拿大滑铁卢大学对7.0雅思的学生也只提供1000加币奖学金。

在其它方面表现优秀的学生一样有机会得到奖学金，还有一些国外大学不盲目认可雅思托福成绩，而是把自己的英语测试放在国内，以自己大学的英语测试作为入学英语要求。比如美国密歇根州立大学就把英语测试点指定在加成公司。

高中成绩一般，想进入国外名校，我们可以选择间接入学或是曲线入学。进入名校的非主校区，之后转入主校区，或是进入像美国的社区学院SBCC，费用低而且学分全部认可，学习一二年后名校随你选择。真正适合你的才是好大学！！

在此新年之际，希望我们的学子们能在新的一年里实现自己的留学梦想！选择加成！选择成功！

咨询电话：86816000、8008289805（免费）

# 邀您参加免费嵌入式体验课

江苏嵌入式 Linux 教育培训中心

省内唯一专业嵌入式研发培训认证机构

高薪就业 —— 我们的根本  
塑造你未来 10 年的职业生涯  
—— 我们的最终目标

**贺！ 中心学员**

吴林海被宇龙通讯录取，年薪 10 万。  
王坤成功进入世界知名企业仁宝科技。

其他学员就业单位：

中兴通讯南京，华为，银河电子，爱可信，苏州明基  
广州周立功，银河电力，浅橙科技，苏州金牛电子，  
新华科技，新联电子……

近日我们又与三星电子、智康美斯、瑞博强芯、  
东大高新等近 10 家企业达成人才输送合作意向。

**我们将继续  
为企业免费输送高素质的嵌入式研发人才**



ARM 嵌入式企业订制就业班热招中…

专业的课程，因您而精彩！年前最后一期，仅剩 15 个名额！

- ◆ 深入浅出，全方位剖析嵌入式系统的精髓——软硬件协同设计。
- ◆ 深入理解 Linux 内核的原理与构建（原码级），提高读核能力。
- ◆ 摒弃书本 C，短期内提高纯 Linux 下的 C 语言开发编写能力和专业的调试能力。
- ◆ 深入掌握 Linux 操作系统的运用。
- ◆ 企业项目式教学，覆盖企业需求，≥20000 行代码的项目程序编写。
- ◆ 巨资打造专业 AMR9 开发平台，上课每人一套 ARM9 开发板。
- ◆ 入学签订就业协议，就业无忧。
- ◆ 三年内免费循环听课，课余试验无限制。
- ◆ 入学条件：有一定 C 语言基础。

**真实项目案例，打造实践高手，轻松高薪就业！**

实训项目：

1. 智能多用 PDA 解决方案
2. 网络视频监控解决方案
3. VOTP 电话解决方案
4. 智能家电无线掌控平台解决方案……

**近期报名即赠送嵌入式 Linux 预科班课程**

**敬请预约**

资深专家现场授课，零距离接触 ARM9

ARM 嵌入式免费体验课

时间 12 月 22 日上午 9:30

预约热线：85951682